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LAŽNE NOVICE IN TEORIJE ZAROTE? OPOLNOMOČIMO (SE ZA) ZNANOST! (oooZnanost!) 

 

    
 
»Financira Evropska unija. Za izražena stališča in mnenja odgovarja samo avtor (ali avtorji) in ne odražajo nujno stališč Evropske unije ali 
Evropske izvajalske agencije za raziskave. Niti Evropska unija niti Evropska izvajalska agencija za raziskave ne moreta biti odgovorna zanje.« 

 

 

Okrogla miza o lažnih novicah, teorijah zarote in zmanjševanju zaupanja v 

znanost: Dešifriranje prevare 

 

Univerza v Mariboru je v sodelovanju z uglednimi institucijami v okviru projekta Lažne novice in 

teorije zarote? Opolnomočimo (se za) znanost! organizirala okroglo mizo na temo lažnih novic, 

teorij zarote in zmanjševanja zaupanja v znanost. Okrogla miza je bila priložnost za razpravo o vplivu 

dezinformacij na družbo, še posebej v času uveljavljenega vpliva socialnih omrežij, hitrega 

tehnološkega razvoja in digitalizacije. Osvetlila je pomen kritičnega razmišljanja, prepoznavanja lažnih 

informacij in krepitev zaupanja v znanstvene vire ter vlogo izobraževalnih institucij in države v boju 

proti dezinformacijam.  

 

Dogodek je potekal v sredo, 18. septembra 2024, s pričetkom ob 11. uri v Dvorani Borisa Podrecce 

na Rektoratu Univerze v Mariboru.  

 

Na okrogli mizi, ki jo je moderirala ga. Renata Dacinger, so razpravljali:  

 

− Red. prof. dr. Dean Korošak, prorektor za znanstvenoraziskovalno dejavnost Univerze v 

Mariboru in vodja projekta,  

− Ga. Miriam Možgan, svetovalka predsednice Republike Slovenije za zunanjo politiko,  

− Dr. Aida Kamišalić Lafitić, državna sekretarka, pristojna za informacijsko družbo in razvoj 

digitalnih rešitev Ministrstva za digitalno preobrazbo Republike Slovenije,  

− Red. prof. dr. Štefko Miklavič, prorektor za znanstvenoraziskovalno in razvojno delo 

Univerze na Primorskem,  

− Izr. prof. dr. Sašo Jerše, prodekan za doktorski študij in znanstvenoraziskovalno delo 

Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani,  

− Asist. dr. Nejc Plohl, asistent na Oddelku za psihologijo Filozofske fakultete Univerze v 

Mariboru.  
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V okviru dogodka je bil predstavljen projekt Evropska noč raziskovalcev, ki v letu 2024 poteka v 23 

državah in več kot 400 mestih Evrope in širše. Evropska noč raziskovalcev je vseevropski dogodek, ki 

ga promovira Evropska unija, da bi približala znanost družbi ter povečala zanimanje mladih za 

znanost. V Sloveniji pripravljata Evropsko noč raziskovalcev konzorcija Univerze v Mariboru z 

naslovom Lažne novice in teorije zarote? Opolnomočimo (se za) znanost! in konzorcija Univerze v 

Ljubljani Filozofske fakultete z naslovom Humanistika, to si ti!.  

 

Aktivnosti projekta Lažne novice in teorije zarote? Opolnomočimo (se za) znanost! (akronim 

oooZnanost!) potekajo pod častnim pokroviteljstvom predsednice Republike Slovenije, Nataše Pirc 

Musar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


